Основи  техніки.  8  клас. 1

1. Як називається зображений виріб?
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а — колесо;
б — ланцюгова передача; 

в — ступінчастий шків; 

г — підшипник.
2. Як називається зображена на рисунку передача?
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а — ланцюгова; 

б — пасова; 

в — зубчаста; 

г — черв'ячна; 

д — фрикційна.
3.  Визначте швидкість різання (м/хв) під час обточування на то​карному верстаті стального вала діаметром 86 мм, якщо шпин​дель верстата обертається з частотою 450 об/хв.
а — 243 м/хв; 

б — 630 м/хв; 

в — 121,5 м/хв; 

г — 364,5 м/хв.
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4. На якому рисунку показано механізм, що дає можливість змі​нити напрямок передавання руху під кутом 90°?
5. На якому рисунку правильно встановлено відрізний різець?
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1.
На якому рисунку зображено деталь?
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2. Чому дорівнює передаточне відношення передачі, якщо шестір​ня 2 є веденою?
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а — 0,6; 

б — 1,6; 

в — 1,2; 

г — 2,0.
3.
Які основні причини відхилення розмірів діаметрів поверхонь,
що обточуються, від заданих параметрів?
а — помилка вимірювань під час пробного проходу;
б — неточне виставлення заготовки в патроні;
в — ненадійне закріплення різця;
г — неточне виставлення лімба;
д — ненадійне кріплення заготовки.
4. Який елемент ручного дриля призначений для зменшення зу​силь, що передаються на шпиндель?
а — рукоятка; 

б — редуктор; 

в — шестірня; 

г — вал.
5. Чому дорівнює передаточне відношення між шестірнями 1 і 2, як​що шестірня 1 є веденою?
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а – 1,07; 

б – 0,58;

в – 12/7;

г – 7/12;

д – 1/2; 

е – 2.
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1. Яке основне призначення «паразитивних» шестерень?
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а — зміни напрямку руху веденої шестірні;

б — зміни швидкості обертання веде​ної шестірні;

в — зміни передаточного відношення;

г — зміни передаточного числа.
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2. На якому рисунку зображено умовне позначення підшипника ковзання?
3. На якому рисунку показано механізм, що відповідає зображе​ному умовному позначенню?
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4. У яких випадках доцільно використовувати задане пристосування?
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а — виготовлення деталей з великими лінійними розмірами; 

б — виготовлення деталі з малим діаметром; 

в — відрізання деталі великого діаметра.
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5. Яке призначення механізму, зображеного на рисунку?

а — перетворення обертального руху шестірні у поступальний рух рейки;
б — перетворення обертального руху гайки у поступальний рух шестірні;
в — перетворення зворотно-поступального руху в оберталь​ний, і навпаки.
